



ПРЕСС – РЕЛИЗ

Всеукраинский Клуб путешественников "Киевская Русь" был впервые основан на Украине в 1992 году как добровольная общественная организация, не имеющая целевого финансирования.

Все эти годы Клуб основным направлением деятельности ставил просветительскую работу в области истории, географии, организацию и проведение историко-поисковых научных экспедиций по Украине, России, в Арктике и Антарктике. Наши экспедиционники за эти годы прошли с экспедициями по Таймыру, Диксону, Аляске, Чукотке, в Гималаях, по Украине, разыскали судно - козацкую "Чайку" гетмана Сагайдачного, потерянную в 1616 году в степях под Донецком, прошли маршрутом князя Игоря, разыскав загадочную реку Каялу ("Слово о полку Игореве"), уточнили место гибели князя Святослава. В 1995-96 гг. члены полярной экспедиции Клуба дважды поднимали флаг Украины на Северном полюсе, принимали участие в открытии станции "Академик Вернадский" в Антарктиде.

Основатель Клуба путешественников Украины «Киевская Русь» и его бессменный президент с 1992 года - известный во многих странах мира полярный исследователь Логинов Владимир Васильевич, 17 лет проработавший в Арктике, член Полярной Комиссии Русского Географического общества РАН, ведущий специалист Национального Антарктического научного центра, автор книг, свыше 600 публикаций, номинант Почетного звания «Гордость Киева».

Членами Клуба путешественников Украины являются более 700 человек, около 20-ти коллективных членов - музеи истории и краеведения Украины, географический факультет Национального Киевского университета им. Т.Г. Шевченко, киевский городской Дом учителя, АКБ "АЖИО", тур.фирмы, коллектив яхты "Гетьман Сагайдачный", прошедший "кругосветку" в гонках Уитбрэд-93-94, ряд детских секций - археологии, альпинизма и спелеологии, краеведения, детская альпинистская школа и киностудия г.Авдеевка, крейсерская яхта "Искра", уже 10 лет работающая на Дальнем Востоке под флагом и по документам нашего Клуба, секции автономных вело-фото-путешественников, автономных журналистских экспедиций с целью подготовки публикаций о жизни украинцев на территории Российской Федерации и др.

Почетными членами Клуба путешественников Украины "Киевская Русь" избраны всемирно известные ученые-путешественники норвежцы Тур Хейердал, Бьорге Оусланд, бывшие гостями Киева, легендарный разведчик Е.С. Березняк ("майор Вихрь").

Основная цель многочисленных экспедиций – это познание мира, этнографии, быта и жизни разных народов с последующей отдачей собранной информации с просветительской направленностью людям.

Во время экспедиций члены Клуба постоянно снимают фото- и слайдфильмы для ученых - географов и историков, для последующих фотовыставок, встречаются с журналистами и жителями населенных пунктов по маршруту, рассказывают об Украине, о целях и планах экспедиций, готовят материалы для многочисленных публикаций в Украине.

С 2000 года Всеукраинский Клуб путешественников "Киевская Русь" проводит ряд историко-поисковых экспедиций под девизом "В новое тысячелетие – с миром без насилия, с экологически чистой планетой". Этот проект осуществляется при финансовой поддержке украинских спонсоров.

Проведение уникальных экспедиций Клуба путешественников Украины «Киевская Русь» помогают лучше узнать нынешнюю Украину, Россию, другие страны и континенты. Публикации киевских экспедиционников способствуют расширению объективных знаний у молодого поколения украинцев о самых ближайших к Украине братских славянских народах. Ведь многие давно поняли, что методы "народной дипломатии" бывают зачастую наиболее эффективными в познании и сближении народов разных стран.















